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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με έκπληξη 

ενημερώθηκε για τον τραμπούκικο τρόπο με τον οποίο ο Δήμαρχος Παλλήνης 

κ. Αθανάσιος Ζούτσος και το «πρωτοπαλίκαρό του» Γεν. Γραμματέας του 

Δήμου κ. Γεώργιος Τέντης, προσπάθησαν να «σπάσουν» τις κινητοποιήσεις 

των εργαζομένων στο Δήμο Παλλήνης που διεκδικούν το αυτονόητο δικαίωμα 

στη δουλειά. Κυρίως όμως προσπάθησαν και μάλιστα με πρωτοφανής για τις 

εποχές τρόπους, δημιουργώντας απεργοσπαστικό μηχανισμό, να κάμψουν το 

ηθικό των εργαζομένων, γυρνώντας μας πολλά χρόνια πίσω. Γνωρίζουν και οι 

ίδιοι πως δεν τα κατάφεραν !!! 

Ένα είναι σίγουρο… το μόνο που κατάφεραν είναι να κάνουν 

γνωστό σε όλους τους εργαζομένους του Δήμου Παλλήνης σε ποιο στρατόπεδο 

βρίσκονται και τι πρεσβεύουν. Στέκονται απέναντι από τους εργαζόμενους, 

προωθώντας τις αποφάσεις της άθλιας συγκυβέρνησης για χιλιάδες απολύσεις 

εργαζομένων στους Ο.Τ.Α., στηρίζουν τις αποφάσεις εκείνων που οδηγούν την 

Τοπική Αυτοδιοίκηση στην πλήρη οικονομική κατάρρευση. Τους προειδοποιούμε 

πως στον κατήφορο που πήραν δεν θα βρουν κανένα συμπαραστάτη, ούτε στους 

εργαζόμενους ούτε στους Δημότες. Γιατί η πολιτική που υπερασπίζονται και 

πιστά υπηρετούν πολύ σύντομα θα οδηγήσει στο χαράτσωμα των δημοτών 

και στο ξεπούλημα των κοινωνικών δομών. 

Καταγγέλλουμε με κατηγορηματικό τρόπο το Δήμαρχο Παλλήνης κ. 

Αθανάσιο Ζούτσο και το Γενικό Γραμματέα του κ. Γεώργιο Τέντη, για τις 

απαράδεκτες μεθόδους τρομοκράτησης και εκφοβισμού που επιχείρησαν να 

εφαρμόσουν κατά τη διάρκεια των κινητοποιήσεων των εργαζομένων. Τέτοιες 

ενέργειες και πρακτικές όχι μόνο δεν καταφέρνουν να χωρίσουν τους 

εργαζόμενους αλλά ατσαλώνουν τη θέλησή τους να αντισταθούν. Γιατί 

γνωρίζουν πως δεν είναι μόνοι τους. Αυτό ας το γνωρίζει εφεξής και η Διοίκηση 

του Δήμου Παλλήνης !!!  

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                                   Ο Γεν. Γραμματέας 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                            Γιάννης Τσούνης  


